
令和５年８月１日号広報 特集アンケート結果 

 

特集「みんなで取り組もうカーボンニュートラル」 

・アンケート期間／令和５年８月１日～８月20日 

         令和５年10月21日～31日 

（市広報紙に二次元コードを記載。市公式ＬＩＮＥでお知らせ。） 

・回答者数／93件 

 

■アンケートの項目 

質問１ 回答者の年代 

質問２ テーマに関心を持ちましたか 

関心を持った 少し関心を持った 変わらない 

質問３ 今回の特集内容は理解できましたか 

理解できた だいたい理解できた あまり理解できなかった 

理解できなかった 

質問４ あまりできなかった、理解できなかったを選んだ人のみお答えください 

理解できなかった理由は何ですか 

説明がわかりにくい 知りたい情報が不足していた 

テーマに関心がない その他（自由記載） 

質問５ 特集を読んでのご意見、ご感想をお寄せください 

 

■回答者の年代構成 

・回答者の年代構成は以下のとおりとなりました。50代、60代、70代以上の順で回答

者が多い結果です。 

 

年代 人数
20代 9人
30代 7人
40代 7人
50代 29人
60代 23人
70代以上 18人
合計 93人
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■テーマに関心を持ちましたか 

・「テーマに関心を持ちましたか」という問いに対する回答は以下のとおりとなりまし

た。「関心を持った」、「少し関心を持った」と回答した件数の割合が86％です。 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

回答 人数
関心を持った 44人
少しは関心を持った 27人
変わらない 22人
合計 93人
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20代 2人 4人 3人
30代 4人 3人
40代 3人 3人 1人
50代 17人 5人 7人
60代 10人 8人 5人
70代以上 8人 7人 3人
合計 44人 27人 22人 0人
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■今回の特集内容は理解できましたか 

・「今回の特集内容は理解できましたか」という問いに対する回答は以下のとおりとな

りました。「理解できた」、「だいたい理解できた」と回答した件数の割合が74％です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 人数
理解できた 34人
だいたい理解できた 35人
あまり理解できなかった 14人
理解できなかった 10人
合計 93人
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20代 1人 4人 3人 1人
30代 4人 1人 1人 1人
40代 3人 3人 1人
50代 11人 13人 1人 4人
60代 7人 9人 6人 1人
70代以上 8人 5人 2人 3人
合計 34人 35人 14人 10人
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■理解できなかった理由は何ですか 

・「理解できなかった理由は何ですか」という問いに対する回答は以下のとおりとなり

ました。「テーマに関心がないと回答した件数の割合が50％です。 

 
 

【その他理解できなかった理由】 

・カーボンニュートラルがよく理解出来てないから 

・忘れてます。 

・カーボンニュートラルの必要性がわからない。こんなキャンペーンをやってるのは日本だけ。 

・読んでない 

・無回答の方が1名いました。 

 

 

■寄せられたご意見、ご感想 

・別紙のとおりです。（公序良俗に反するものや誹謗中傷は除外しています。ご了承く

ださい。） 

回答 人数
説明がわかりにくい 4人
知りたい情報が不足していた 3人
テーマに関心がない 12人
その他 5人
合計 24人
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